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rzemieszczania i doreczenia wszystkich przes tek pocztowych w

obrocie krajowym i Zagranicznym dla Dolnoslaskiego Osrodka Polityki Spolecznej z podziatem
na zadania,

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust, 1] 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r., Prawo zamowier
publicznych informuje, iz w toku toczacego sie postepowania przetargowego w dniu 16 grudnia 2010,
wplynety do Zamawiajacego nastepujgce zapytania.

Pytanie 1: .Czy Zamawiajacy dopuszcza uzupelnienie w SIWZ — Dziat Il ust 1 oraz dokonanie
odpowiednich zapiséw w zalacznikach nr 5a | 5b w przypadku wyboru oferty Wykonawcy o regulamin
Wykonawcy dotyczacy swiadczenia ustugi umownej polegajacej na odbiorze przesylek z siedziby
Zamawiajgcego?".

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza wprowadzenie zapisow (SIWZ oraz wzory uméw zal, 5 a i 5b),
dotyczacych $wiadczenia ustugi umownej polegajgcej na odbiorze przesylek z siedziby Zamawiajgcego
zgodnie z regulaminem Wykonawcy. Zalgcznik ten przedstawi wybrany Wykonawea, zostanie on
dotaczony do podpisang] umowy | bedzie stanowit jej integralng czesé.

Zamawiajacy modyfikuje w tym zakresie odnosne zapisy SIWZ wraz z zalgcznikami,

Pytanie 2:

W zwiazku z okresleniem przedmiotu zamowienia w SIWZ — Dziat Ill ust. 1.1 pkt. ¢ oraz okresleniem
przedmiotu umowy w zalgcznikach 5a i 5b prosimy o doprecyzowanie czy okreslenie Jpreesylka
priorytetowa” jest tozsame z okresleniem Jprzesylka przyspieszona 7",

Odpowiedz;

Zamawiajacy informuje, ze okreslenie «Przesytka priorytetowa" jest tozsame z okresleniem Jprzesytka
przyspieszona’, dla Zamawiajacego przesyiki priorytetowe jest to kategoria przesylek przewozonych
najszybszym $rodkiem transportu., przesylki te majg pierwszenstwo w procesie opracowywania i
doreczania.

Pytanie 3:

-Czy Zamawiajacy dopuszcza wystawianie przez Wykonawce odrebnych fakiur VAT dla nadawcow
okreslonych w SIWZ — Dziat Il ust. 1.2 pkt. b w migjsce wskazanej specyfikacji? W zwigzku z okresleniem
przez Zamawiajgcego wymogu sporzadzania specyfikacji (lub w przypadku dopuszczenia wystawiania
odrebnych faktur VAT), Wykonawca wnasi o wprowadzenia dodatkowego zapisu do SIWZ oraz wzoréw
umow (zatgcznik 5a i 5b) zobowigzujacego Zamawiajgcego do nadawania przesylek pocztowych na
oddzielnych dokumentach nadawczych (pocztowych ksigzkach nadawczych oraz zestawieniach
nadanych przesytek listowych) uwzgledniajgc nadawcow wymienionych w SIWZ — Dziat Ill ust 1.2 pkt. b".
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgode na wystawianie odrebnych faktur VAT, oraz
modyfikuje SIWZ z zalgcznikami poprzez wprowadzenie zapiséw dotyczace nadawania przesytek
pocztowych na oddzielnych dokumentach nadawczych z uwzglgdnieniem nadawcow wymienionych w
SIWZ — Dziat Il ust. 1.2 pkt. b. Zamawiajacy zastrzega sobie prawo stosowania drukow pocztowe| ksigzki
nadawczej wiasnego nakladu sporzgdzonymi zgodnie ze standardami pocztowymi,

Pytanie 4: ,SIWZ Dziat Ill ust 1.2 pkt. ¢ — Wykonawca wnosi o zmiane dotychczasowego zapisu na nowe
brzmienie ,Wykonawca dorecza przesyiki zgodnie z ustawg Prawo pocztowe i wydanych na Jej podstawie
aktow wykonawczych".

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu w wiw zakresie.

Pytanie 5: ,SIWZ Dziat XVI ust, 5 - Zamawiajgcy zastrzega, iz w przypadku zmiany ilosci nadawanych
przesylek, wartosé umowy pozostaje niezmienna. Wykonawea prosi o informacje co w przypadku gdy
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ilos¢ nadawanych przesytek ulegnie zmianie na In plus™? Czy Zamawiajgcy dopuszcza nadanie wigksze
ilosci przesytek niz okreslona w formularzu cenowym, jezeli zastrzega statg wartosé umowy?",
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza mozliwosé w czasie trwania umowy  nadania
mniejsze] lub wigksze ilosci przesylek wymienionych w kalkulacjach cenowych. Zamawiajacy informuje, ze
podane ilosci ustug w formularzach cenowych maja charakter przeliczeniowy, a ich ilos¢ w trakcie trwania
umowy moze ulec zmianie. Zmawiajgcy dopuszcza tez wystane przesytek nie ujetych w formularzach
cenowych i rozliczanych w tym wypadku uslug wg. cennika pocztowych Wykonawcy, ktérego oferta
zostanie wybrana. Warto$¢ umowy jest stata | podstawa jej zmniejszania jest obliczenie sumy opiat za
przesylki faktycznie nadane i zwrécone w okresie rozliczeniowym, stwierdzone na postawie stwierdzone
na podstawie dokumentéw nadawczo — odbiorczych, Zawarta z wybranym wykonawcag umowa wygasa w
wyniku uplywu czasu na ktéry byla zawarta lub w wyniku wyczerpania wartosci pienieznej na jaka byta
Zawarta,
Pytanie 6: ,Czy w Swietle art, 144 ust. 1 ustawy Prawo zamowier publicznych Zamawiajacy przewiduje
mozliwos¢ dokonania zmiany zapisu SIWZ Dziat XVIIl ust. 2 Jezeli warunki takiej zmiany wynikajg z
powszechnie obowigzujacych przepisow prawa lub przepisow wewnetrznych wykonawcy (dotyczy zasady
ustalania cen za usiuge umowng polegajgcy na odbiorze przesylek z migjsca wskazanego przez
Zamawiajacego)? Usiuga okreslona w SIWZ Daziat Il ust. 1.2 pkt. m nie jest usiuga pocztowa w
rozumieniu ustawy Prawo pocztowe. W zwigzku z powyzszym wnioskujemy, aby Zamawiajacy okreslit
takg mozliwos¢ w specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia oraz we wzorach umow (zat. 5a i 5b) a
takze dookreslit sposob powiadamiana przez Wykonawce o zmianach cen”,
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz dopuscit zmiang cen jednostkawych na ustuge odbioru przesytek,
jezeli warunki takiej zmiany wynikajg z powszechnie obowigzujgcych przepisow prawa, Zamawiajgcy
dopuszcza zmiane powyzszego zapisu poprzez dodanie  zwrotu Jub przepisow wewngtrznych
wykonawcy"
Zapisy dotyczgce zmian cen w tym zakresie mozna znalezé w SIWZ Rozdziat XVIII pkt. 2 oraz we
wzorach umow (zal. 5a i 5b) paragraf 7 — zmiany w tresci umowy. Zamawiajacy dookresla tez zapis,
informujacy o sposcbie powiadamia przez Wykonawce o zmianach cen przez dodanie w tresc Zapisu w
Rozdziale XVIIl pkt. 4 | we wzorach uméw w paragrafie 7 pkt. 2 stowa ,pisemnie”.
Zamawiajacy modyfikuje w tym zakresie odnosne zapisy SIWZ oraz zat. 5ai 5h.
Pytanie 7: ,Czy Wykonawca poprzez okreslenie w formularzach cenowych — zatgcznik 4a i 4b — przesylek
listowych zagranicznych ekonomicznych — STREFA A moze rozumied przesylki nadane na teren Europy
tacznie z Cyprem, calg Rosjg i Izraelem”,
Odpowiedz: .Zamawiajgcy informuje, iz poprzez okreslenie w formularzach cenowych — zal 4a i 4p -
przesytek poleconych zagranicznych ekonomicznych rozumie przesylki wysytane do wszystkich krajow
Unii Europejskiej i Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Szwajcarii — tzn. do STREFY A .
Pytanie 8: ,Czy Wykonawca poprzez okreslenie w formularzach cenowych — zatacznik 4a i 4b — przesylek
listowych zagranicznych ekonomicznych — STREFA A moze rozumieé przesylki nadane na teren Europy
tgcznie z Cyprem, calg Rosjg i lzraslem”.
Odpowiedz: ,Zamawiajacy informuje, iz poprzez okreslenie w formularzach cenowych — zal. 4a i 4b -
przesylek poleconych zagranicznych ekonomicznych rozumie przesytki wysylane do wszystkich krajow
Unii Europejskiej i Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Szwajcarii —tzn. do STREFY A ,.
Pytanie 9:  Zafgcznik nr 4b do SIWZ - Formularz cenowy nie okresla gabarytow oraz usiug
komplementarnych np. potwierdzenie odbioru dla paczek pocztowych . Wnosimy o wprowadzenie zmiany
do zaltgcznika nr 4b uwzgledniajace gabaryty i ustugi komplementarne. Czy Zamawiajacy okreslajac
gabaryty paczek moze przyjaé wymiary:
1) dla paczek pocztowych Gabaryt A: Paczek o wymiarach minimurm — wymiary strony adresowej
nie moga by¢ mniejsze niz 90 x 140 mm, maksimum - zadne z wymiardw nie moze przekroczyé
diugosc 600 mm, szerokosé 500 mm, wysokosc 300 mm:
2) dla paczek pocztowych Gabaryt B: Paczek o wymiarach minimum - jezeli choé¢ jeden z
wymiaréw przekracza dlugosé 600mm, szerokosé 500 mm, wysokosc 300 mm, maksimum suma
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diugosci i najwigkszego obwodu migrzonego w innym kierunku niz diugo$é — 3000 mm, przy czym

najwigkszy wymiar nie moze przekroczyé 1500 mm?".
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz wysylane przez niego paczki sg paczkami pocztowymi zwykhymi,
bez zadeklarowane] wartosci o masie do 10 kg. Zamawiajacy nie wymaga swiadczenia do nadawanych
paczek pocztowych $wiadczenia ustug komplementarnych (tzn. potwierdzenia odbioru paczki pocztowe],
traktowanie paczki jako paczki z zadeklarowana warto&cig), dlatego nie zostaly one ujete w formularzach
kalkulacji cenowe] —zalacznik 4b. Ponadto Zamawiajacy wysylajac paczki pocztowe o maksymalnej masie
do 10 kg, przyjmuje wymiary paczek pocztowych wskazane przez Wykonawce przypisane do
odpowiednich Gabarytow A i B.
Pytanie 10: Wykonawca wnosi o doprecyzowanie, jakiego rodzaju przesylek dotycza pozycje 22-25
zatgcznika 4b do SIWZ (nierejestrowane czy polecone)?”
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz przesytki wymienione w zatgczniku 4b do SIWZ w pozycjach 22-
25 sg przesytkami poleconymi.
Zamawiajacy w tym zakresie modyfikuje wiw zatgcznik.
Pytanie 11: ,\Wykonawca wnosi o zmiang dotychczasowego zapisu Zatacznika nr 5a i 5b do SIWZ par. 2
ust 2 lit. a na nowe brzmienie ,powiadamiana Wykonawey o dodatkowych dniach wolnych od pracy -
innych niz ustawowo wolne od pracy lub $wieta, co najmniej na 2 dni robocze przed planowang datg
odbioru przesytek pocztowych w formie pisemnej — droga elektroniczna (adres email-......... ) lubfi faxem
(na numer..........)."
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz wyraza zgodg na zmiane dotychczasowego zapisu.
Zamawiajacy w tym zakresie modyfikuje wszystkie odnosne zapisy SIWZ wraz z zatgcznikami,
Pytanie 12: ,Wykonawca wnosi o zmiane dotychczasowego zapisu Zatacznika nr 5a i 5b do SIWZ par.
2 ust.2 lit. f na nowe brzmienie ,ufoZenia nadawanych przesylek listowych rejestrowanych wg. kolejnosci
wpisow do pocztowe] ksigzki nadawczej" oraz wprowadzenie lit. g o tresci: .umieszczenia znaku optaty
pocztowe] potwierdzajacej wniesienie oplat za przesyike, a takze stuzacego identyfikacji umowy o tresci
{...)
OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na zmiane dotychczasowego zapisu Zatgcznikow
nr5ai 5b do SIWZ.
Zamawiajacy w tym zakresie modyfikuje wszystkie odnoéne zapisy SIWZ wraz z zatacznikami.
Pytanie 13: ,Wykonawca wnosi o zmiane dotychczasowego zapisu Zatgcznika nr 5a i 5b do SIWZ par. 3
ust. 2 na nowe brzmienie: ,Podstawg do obliczenia naleznosci za wykonanie przedmiotu umowy jest
suma opfat za przesyiki faktycznie nadane i zwrécone w okresie miesigca rozliczeniowego ustalona na
podstawie Cennikéw usiug pocztowych obowigzujgcych w dniu nadania/zwrécenia przesytek oraz suma
kursow wykonanych w ramach odbioru przesytek pocztowych ustalona na podstawie Cennika ustugi
umaownej"?
Odpowiedz: Zamawiajacy informuie, iz nie wyraza zgody na zmiane powyzszych Zapisow.
Pytanie 14: ,\Wykonawca wnosi o zmiane dotychczasowego zapisu Zalgcznika 5a i 5b do SIWZ par. 4
ust. 2 na nowe brzmienie ,Odszkodowanie, o ktérym mowa w ust. 1 bedzie wyplacone przez Wykonawce
na drodze odrebnego przelewu na rachunek wskazany w pismie reklamacyjnym”.
Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na zmiane powyzszych Zapisdw.
Pytanie 15: Wykonawca wnosi o zmiang dotychczasowego zapisu par. 8 ust. 2 zalacznika 5a i 5b do
SIWZ na nowe brzmienie ,Stronom przystuguje prawo do wypowiedzenia umowy z zachowaniem
jednomiesiecznego okresu wypowiedzenia zlozonego na pismie, ze skutkiem na koniec petnego miesigca
kalendarzowego”.
Odpowiedz: Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na zmiane powyzszych zapiséw.
Pytanie 16: Wykonawca wnosi o zmiane dotychczasowego zapisu Zatacznika 5a i 5b par. 8 ust. 2 na
nowe brzmienie: Stronom przystuguje prawo rozwiazania ninigjsze] umowy bez wypowiedzenia w
przypadku naruszenia przez drugg strong ktdregokolwiek z postanowien niniejszej umowy”,
Odpowiedz: Zamawiajacy, informuje, iz wyraza zgode na zmiane zapisu proponowanego przez
Wykonawce, dodajac stowo ,razace” oraz dodatkowo dodaje zapis o brzmieniu Powyzsze rozwigzanie
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ninigjszej umowy moze nastgpié pod warunkiem, ze pod warunkiem wypowiedzenia umowy w tym trybie
strona jg wypowiadajgca jest zobowigzana do wysiania listu poleconego z opisem tym naruszen.
Uprawnienia do rozwigzania niniejsze] umowy bez wypowiedzenia przysiugujg w wypadku uznania
naruszen w terminie 21 dni od daty otrzymania listu poleconego z opisaniem naruszen”.

Zamawiajacy modyfikuje w tym zakresie odnosne zapisy SIWZ oraz zat. 5a i 5b.

Pytanie 17: Wykonawca wnosi o zmiane dotychczasowego zapisu Zatgcznika nr 5a i 5b do SIWZ par. 8
ust. 5 na nowe brzmienie _Uslugi bedgce przedmiotem umowy bedg $wiadczone zgodnie z
obowiazujacymi przepisami oraz regulaminami, a w szczegolnosci Z:

1) Ustawa z dnia 12 czerwca 2003 r., Prawo Pocztowe tekst jednolity (Dz. U Nr 189 z 2008 r, poz. 1159, z
poz. Zm.).;

2) Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 13 paZdziernika 2003 r, w sprawie reklamacii
powszechne| ustugi pocztowe] w zakresie przesytki rejestrowaneg] | przekazu pocztowego (Dz. U Nr 183,
poz. 1795, z péz, zm.};

3) Rozporzadzenie Ministra Infrastruktury z dnia 9 stycznia 2004 r, w sprawie warunkow wykonywania
powszechnych usiug pocztowych | (Dz. U. Nr 5 poz. 34,z pdz. zm.},

4) Miedzynarodowymi przepisami pocztowymi regulujgcymi warunki oraz zasady $wiadczenia ustug.

5) Regulaminami $wiadczenia ustug, kitére objete sg przedmiotem ninigjszej umowy, wydanymi przez
Wykonawce.

W sprawach nieuregulowanych niniejsza umowg majg zastosowanie przepisu kodeksu cywilnego,
przepisy Ustawy Prawo zamadwien publicznych z dnia 24 stycznia 2004 r., oraz akty wykonawcze do tych
ustaw, w sprawach formalno-prawnych przepisy kodeksu postepowania cywilnego”.

OdpowiedZ: Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na wprowadzenie powyzszego zapisu do
Zatgcznikow nr 5a i 5b stanowigcych zalgeznik do SIWE.

Zamawiajacy w tym zakresie modyfikuje wszystkie odnosne zapisy SIWZ wraz z zalgcznikami.

Pytanie 18: , Czy przesylke listowg w obrocie krajowym o gabarycie A nalezy rozumiet przesylke o
wymiarach: MINIMUM — wymiary strony adresowej nie mogg by¢ mnigjsze niz 90 x 140 mm, MAXIMUM -
zaden z wymiarow nie moze przekroczyt: wysokosc 20 mm, dtugose 325 mm, szerokosc 230 mm 7.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wymiary nadawanych przez niego przesylek sg zgodne z Rozporzgdzeniem
Ministra Infrastruktury, tzn. s z godne z wymiarami podanymi przez Wykonawce.

Pytanie 19: "Czy przez przesyike listowa w obrocie krajowym o gabarycie B nalezy rozumiec przesytke o
wymiarach : Minimum - jezeli choé jeden z wymiaréw przekracza wysokosd (grubosc) 20 mm lub diugose
325 mm, lub szerokosé 230 mm, MAXIMUM - suma diugosci, szerokosci | wysokosci (grubosci) 800 mm,
przy czym najwigkszy z tych wymiaréw (diugosci) nie moze przekroczyé 600 mm ?°

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze wymiary nadawanych przez niego przesytek sg zgodne z Rozporzgdzeniem
Ministra Infrastruktury, tzn. s3 z godne z wymiarami podanymi przez Wykonawce.

Pytanie 20:

W pkt. 3 Formularza ofertowego Wykonawca wnosi o zmiang terminu ptatnosci faktury VAT na 21 dni od
daty wystawienia- zgodnie z zapisami w par. 3 ust, 5 — w zalgcznikach nr 5a i S5b do SIWZ".

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz pkt. 3 Formularza Ofertowego brzmi ,Oferujemy rozliczenie
przedmiotu zaméwienia faktura VAT/rachunkiem z terminem platnosci do 21 dni kalendarzowych

od daty dostarczenia faktury/rachunku wystawionej na Dolnoslgski Osrodek Polityki Spoleczne’.

Pytanie 21:

.Czy Zamawiajgcy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy dopuszcza wprowadzenie

do zawieranych w ramach ninigjszego postepowania uméw (zatgcznik nr 5a i nr 5b) zapisu:
MWykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci z tytulu niewykonania lub nienalezytego wykonania
przedmiotu zaméwienia w zakresie okreslonym w przepisach prawnych regulujgcych swiadczenie
ustug pocztowych oraz ustugi umownej wskazanych w par. 8 ust. 5 umowy (zatgcznika nr 5a i nr 3b),

w tym rowniez, jezeli niewykonanie lub nienalezyte wykonanie przedmiotu umowy nastapiic wskutek

Dolnoslgski Osrodek Politvki Spolecznej, ul. Aleksandra Ostrowskiego 7,
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sity wyZszej i jej nastepstw iflub z powodu naruszenia przez Zamawiajacego zasad okreslonych w
przepisach prawnych wskazanych w par. 8 ust. 5 umowy"?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dodaje we wzorach uméw zapis Mykonawca nie ponosi odpowiedzialno$cl z tytulu
niewykonania lub nienalezytego wykonania przedmiotu umowy jesli nastapilo ono w skutek sily wyzszej i
g} nastepstw iflub z powaodu razgcego naruszenia przez Zamawiajacego zasad w przepisach prawnych
ckreslonych w paragrafie 8 pkt. 7 °.

Zamawiajacy informuje, ze wyraza zgode na zmiang dotychczasowego zapisu Zalgcznikdéw nr 5a i 5b do
SIWZ,

Zamawiajgcy w tym zakresie modyfikuje wszystkie odnosne zapisy SIWZ wraz z zatgcznikami.

Pytanie 22: Czy Zamawiajacy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy dopuszcza wprowadzenie

do zawieranych w ramach niniejszego postepowania umow (zafacznik nr S5a i nr 5b) zapisu:
.Lamawiajgcy zobowigzuje sie do biezacego monitorowania stanu wykorzystania kwoty, wzgledem
okreslone] w par. 3 ust. 1 umowy jej maksymalne] wartosci"?

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dodaje powyzszy zapis do zatgcznikdw 5a i 5h,

Zamawiajacy w tym zakresie modyfikuje wszystkie odnosne zapisy SIWZ wraz z zalgcznikami.

Pytanie 23: ,Czy Zamawiajgcy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy dopuszcza wprowadzenie
do zawieranych w ramach ninigjszego postepowania umdw (zatgcznik nr Sa i nr 5b) zapisu: Za datg
ptatnosci uwaza sie date uznania rachunku bankowego Wykonawey” - zgodnie z Uchwalg SN z dnia 4
stycznia 1995 r. (sygn. lll CZP 164/94), ktéra okresla, iz wykonanie zobowiazania pienigznego za pomocy
przelewu bankowego nastepuje z chwilg uznania rachunku wierzyciela, a nie z chwilg chcigzenia
rachunku diuznika,.

Odpowiedz, Zamawiajacy dodaje powyzszy zapis do zalgcznikdw 5a i 5b.

Zamawiajgcy w tym zakresie modyfikuje wszystkie odnosne zapisy SIWZ wraz z zalgcznikami.

Pytanie 24: Czy Zamawiajgcy w przypadku wyboru oferty Wykonawey dopuszeza wprowadzenie do
zawieranych w ramach niniejszego postepowania umow (zatgeznik nr 5a i nr 5b) zapisu: Wykonawcy
przysiuguje prawo wypowiedzenia umowy z terminem wypowiedzenia krotszym niz jeden miesige, w
przypadku zmian w trakcie obowigzywania umowy przepisow dotyczgeych dzialalnosci Wykonawey™?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na wprowadzenie powyzszych zapisow.

Pytanie 25: Czy Zamawiajacy dopuszcza uzupetnienie par. 3 Zalgcznika nr 5a 1 5b do SIWZ o nowy
zapis — ust. 11 w brzmieniu: W przypadku zalegania przez Zamawiajgcego z platnosciami przez
ckres diuzszy niz 21 dni od terminu wskazanego w ust 5, uslugi beda realizowane tylko z
zastosowaniem formy platnosci oplaty z ,gory” za nadane przesytki.™?

Odpowiedz: Zamawiajacy dodaje powyzszy zapis do zatgcznikdw 5a i 5b.Stanowi an ust, 12 w paragrafie
3

Zamawiajgcy w tym zakresie modyfikuje wszystkie odnoéne zapisy SIWZ wraz z zalgcznikami.

Pytanie 26: ,,Czy Zamawiajacy w przypadku wyboru oferty Wykenawey dopuszcza zmiane okreslenia
stron umowy - dla jasnosci | przejrzystosci stron zobowiazaniowych - z . Zamawiajgacy” na ,Nadawca" oraz
z Wykonawca" na ,Poczta™? Ustawa z dnia 12 czerwca 2003 r. Prawo pocztowe (tekst jednolity Dz. U. Nr
189 z 2008 roku poz. 1159, z podZn. zm.) w swej tresci odweluje sie do definicji .Nadawca™

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz nie wyraza zgody na zmiane okreslenia stron umowy.

Pytanie 27: ,,Czy Zamawiajacy dopuszcza modyfikacje umowy poprzez wprowadzenie wzoru zestawienia
ilosciowo-wartosciowego nadanych przesylek listowych nierejestrowanych uwzgledniajacych kategorig,
mase, gabaryt, obrotu (krajowy, zagraniczny) oraz w przypadku przesylek zagranicznych strefy
doreczenia?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuéci jako zafgcznik do umowy Zestawienie nadanych przesylek listowych
nierejestrowanych w obrocie krajowym iflub  zagranicznym', zatgcznik ten przedstawi wybrany
Wykonawca, zostanie on dotaczony do podpisane] umowy | bedzie stanowit jej integralng czesdc,

Dolnoflgski Osrodek Polityki Spolecznej, ul. Alcksandra Ostrowskiego 7,
53-238 Wrockiw
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Pytanie 28: ,Czy Zamawiajacy dopuszcza modyfikacje umowy poprzez wprowadzenie wzoru
poprawnego adresowania przesylek pocztowych oraz zestawienia jednostek Zamawiajgcego i
Wykonawcy bedacych zaangazowanych w realizacje przedmiotu zamowienia?”.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy dopusci jako zatgcznik do umowy ,\Wzér poprawnego adresowania przesylek
pocztowych” oraz .Zestawienie jednostek Wykonawcy i Zamawiajacego bedacych zaangazowanych w
realizacje przedmiotu zamowienia', zatgczniki te przedstawi wybrany Wykonawca, zostang one dotaczone
do podpisane] umowy i beda stanowit jgj integralng czesc.

Pytanie 29: Czy Zamawiajgcy w przypadku wyboru oferty Wykonawcy dopuszcza wprowadzenie

do zawieranych w ramach niniejszego postepowania umow (zalacznik nr 5a i nr 5b) zapisu:
.Swiadczenie przez Wykonawce uslug bedacych przedmiotem zamowienia, sklasyfikowanych pod
symbolem PKWIU 64.11, zgodnie z zatgcznikiem nr 4 do ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od
towarow I ustug /Dz. U. nr 54 poz. 535 z pézn. zm./, zwolnione jest z podatku od towardw i ustug. W
preypadku  zmiany  w  trakcie  trwania  ninigjszej umaowy rzeczonych przepisow

w zakresie podatku VAT, Zamawiajacy zobowigzuje sie do zaplaty ceny powigkszonej o podatek VAT
zgodnie ze zmienionymi przepisami”.

Odpowiedz;

Zamawiajacy w Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia w Rozdziale XVIII okreslit w jakich
przypadkach przewiduje zmiany w tresci zawartej umowy, zapisy te tez ujete sg w formularzach nr 5a i 5b
— WZory umowy, w paragrafie 7. Przewidujg one zmiane cen w przypadku zmiany przepisow okreslajacych
wysokost naleznego podatku VAT na uslugi pocztowe, na podstawie obowigzujacych przepiséw prawa w

tym zakresie.
Modyfikacja tresci Specyfikacii Istotnych Warunkéw Zamdwienia

Zamawiajacy informuje, iz na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonat modyfikacji tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamawienia z dnia 10.12.2010 .

Tres¢ zapytan wraz z modyfikacjg zostanie niezwlocznie przekazana wszystkim wykonawcom, ktérym
przekazano Specyfikacje Istotnych Warunkdw Zamowienia oraz zamieszczona na stronie Zamawiajgcego
www . dops.wroc.pl.

Modyfikacja zostanie rowniez dotgczona do SIWZ z dnia 10.12.2010 r., i bedzie stanowic jego integralng
Czesc,

W zwiazku z powyiszym, wszyscy Wykonawcy winni zlozyé oferte na formularzach ofertowych
Zamawiajacego z uwzglednieniem zmian wprowadzonych w dniu 17.12.2010 r.

Zgodnie z art. 180 ust. 1 ustawy Pzp, wykonawcy przystuguje odwolanie wylacznie od niezgodne;
2 przepisami ustawy czynnosci zamawiajgcego podjete] w postepowaniu o udzielenie zamodwienia lub
zaniechania czynnosci, do ktérej zamawiajgcy jest zobowigzany na podstawie ustawy.

Zgodnie z art. 182 ust. 1 pkt. 2 ustawy Pzp, wykonawcy moga wniesé odwotanie w terminie 5 dni
od dnia przestania informacji o czynnosci zamawiajgcego stanowiacej podstawe jego wniesienia — jezeli
zostaty przestane w sposob okreslony w art. 27 ust.2; albo w terminie 10 dni - jeZeli zostaly przestane w
inny sposdh.

Zmiana terminu skladania i otwarcia ofert
Zamawiajacy informuje, iz zostat zmieniony termin sktadania i otwarcia ofert.
Nowy, zmieniony termin sktadania ofert: 27.12.2010 r., godzina 10:00;
MNowy, zmieniony termin otwarcia ofert; 27.12.2010r., godzina 10:15.

Zataczniki:
SIWZ wraz z zalgcznikami zmiana z dnia 17.12.2010 r,

Dolnoslgski Osrodek Polityki Spolecznej, ul. Aleksandra Ostrowskicgo 7,
53-238 Wrochaw
tel. (71) 770-42-20, tel., faks: (71) 770-42-25
e-mail: dopsi@dops.wroc.pl



